
YouGov Survey Results

Sample Size: 1510 adults in England
Fieldwork: 6th - 7th January 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North

Weighted Sample 1505 537 385 143 537 613 703 802 163 632 364 346 872 633 209 586 290 420
Unweighted Sample 1510 554 391 146 582 619 643 867 136 637 367 370 923 587 204 611 281 414

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Since the start of the coronavirus crisis, Wales 
and England have differed in their approach to 
tackling the crisis and implementing lockdown 
rules. 
Thinking generally, do you prefer the approach 
that has been taken in Wales or the approach 
that has been taken in England?

The approach taken in Wales 31 16 53 48 45 20 29 33 31 34 27 29 32 28 38 30 27 32
The approach taken in England 32 54 15 20 22 46 34 31 18 27 41 40 34 30 29 32 36 31

Neither 14 14 11 11 13 15 15 12 9 16 11 14 12 15 7 14 14 15
Don’t know 23 16 21 21 20 19 22 25 42 24 21 17 22 26 26 24 23 22

Would you support or oppose introducing the 
following Covid-19 restrictions in England?

People can only meet in groups of up to 6 
outdoors

Strongly support 13 12 17 16 14 13 14 13 9 13 14 14 13 14 13 13 14 14
Tend to support 22 19 25 24 25 20 21 22 18 20 22 26 22 21 24 21 21 22

TOTAL SUPPORT 35 31 42 40 39 33 35 35 27 33 36 40 35 35 37 34 35 36
Tend to oppose 29 32 28 32 31 30 28 29 21 26 30 36 31 25 25 32 27 26
Strongly oppose 28 32 24 20 23 31 29 27 38 33 27 16 28 27 28 26 31 28

TOTAL OPPOSE 57 64 52 52 54 61 57 56 59 59 57 52 59 52 53 58 58 54
Don’t know 9 6 6 9 7 6 9 8 15 8 7 8 6 12 11 7 8 10

People can only meet in groups of up to 6 
indoors

Strongly support 19 17 26 21 23 19 19 20 12 19 22 20 19 19 20 18 22 20
Tend to support 32 29 37 41 38 29 29 34 25 30 31 38 33 29 28 35 28 31

TOTAL SUPPORT 51 46 63 62 61 48 48 54 37 49 53 58 52 48 48 53 50 51
Tend to oppose 19 23 13 21 17 20 23 16 19 18 18 22 20 18 21 19 21 17
Strongly oppose 21 25 17 9 15 25 21 21 27 24 22 13 20 22 20 19 23 23

TOTAL OPPOSE 40 48 30 30 32 45 44 37 46 42 40 35 40 40 41 38 44 40
Don’t know 9 6 6 7 7 7 9 9 17 9 7 7 7 12 11 9 7 10
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Nightclubs closed
Strongly support 27 25 32 34 31 26 25 30 27 26 29 29 27 27 27 28 30 25
Tend to support 28 26 31 28 33 26 24 32 22 27 29 30 29 26 29 30 22 28

TOTAL SUPPORT 55 51 63 62 64 52 49 62 49 53 58 59 56 53 56 58 52 53
Tend to oppose 17 21 14 15 15 19 21 13 15 15 16 22 18 15 17 16 21 15
Strongly oppose 16 19 12 12 11 20 19 14 21 19 16 9 16 18 14 14 18 20

TOTAL OPPOSE 33 40 26 27 26 39 40 27 36 34 32 31 34 33 31 30 39 35
Don’t know 12 8 11 12 11 9 12 12 16 13 10 9 10 13 13 12 9 12

People cannot attend large sports and 
entertainment events

Strongly support 20 19 23 28 22 20 18 22 16 18 22 22 19 22 20 20 20 20
Tend to support 29 27 33 25 33 27 26 32 25 26 30 35 30 28 24 32 27 28

TOTAL SUPPORT 49 46 56 53 55 47 44 54 41 44 52 57 49 50 44 52 47 48
Tend to oppose 22 26 20 22 21 22 24 20 16 24 20 22 24 18 25 21 23 20
Strongly oppose 19 22 15 15 14 24 23 16 27 21 21 10 18 20 19 17 21 21

TOTAL OPPOSE 41 48 35 37 35 46 47 36 43 45 41 32 42 38 44 38 44 41
Don’t know 10 6 8 10 10 7 10 11 16 11 8 10 9 12 11 10 8 12
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